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1) Observe os gráficos das funções mostradas e responda:

a) Determine o domínio e a imagem de cada função:

D(h) = __________              D(g) = _________                  D(f) = ____________                D(t) = _____________

Im(h) = __________            Im(g) = _____________        Im(f) = ___________                Im(t) = ____________
b) Encontre o valor de h(-2) + h(2) = _______     c) Que número real possui imagem 2 na função y = t(x)? ______
d) Qual a maior imagem, h(-2) ou t(-2)? __________Justifique. _______________________

e) Em que intervalo h(x) < 0? ____________                  f) Em que intervalo g(x) é crescente? _________
g) Em que intervalo t(x) é crescente? __________________ e decrescente? __________________
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2) (UFRJ) Uma função f(x) tem o gráfico mostrado.
a) Qual o domínio de f? ____________

b) Qual a imagem de f? _____________

c) Qual o valor de f(f(-1))? ________

d) Quantas raízes há no intervalo [-3, -1]? _____

e) Que valor possui imagem 2? _______

f) Qual a imagem da abscissa 5? __________
g) Em que intervalo f é crescente? __________
h) Considere 
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Determine o valor de 
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3) Dadas as funções f(x) = 2x – 3 e g(x) = x2 – 2, determine o valor de:
a) f( 2) = _________                  b) f(-1) = _________           c) 
[image: image4.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

2

3

f

= ________          d) f(0) = _________
e) f(-3).g(-3) = _______           f) g(0) = ________           g) 
[image: image5.wmf](

)

(

)

6

2

4

g

f

-

= ______         h) 
[image: image6.wmf][

]

(

)

2

/

1

)

3

(

f

g

 = _______

4) Encontre o domínio das funções abaixo:

a) f(x) = 
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    D(f) = ___________________                                                           D(f) = _______________________

c)  h(x) = 
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                                                                   d) g(x) = 
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     D(h) = ___________________                                                     D(g) = _______________________
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